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PARTIA DEMOKRACIA SOCIALE

K72127451T

Pasqyra e pozicionit financiar

Nota shpjeguese 2021 2020

AKTIVET 16,312                     299,710                   

Mjetet monetare dhe ekuivalentet e tyre 16,312                     299,710                   

Te drejta dhe interesi I arketueshem

Kontribute te arketueshme

Inventare dhe shpenzime te parapaguara

Investime financiare afatgjata

Aktive te kufizuara per investime ne toka, ndertesa dhe pajisje

Toka, ndertesa dhe pajisje

Investime te tjera afatgjata

Totali I Aktiveve 16,312                     299,710                   

DETYRIMET

Te pagueshme -                           -                           

Deftesa te pagueshme

Kontribute te marra ne avance

Grante 16,312                     299,710                   

Premtime te kushtezuara per te dhene

Hua afatgjate

Totali I Detyrimeve 16,312                     299,710                   

AKTIVET NETO

Te kufizuara

a) Toke ose vepra arti te dhuruara per tu perdorur per qellime 

specifike me percaktimin qe te ruhen apo te mos shiten

b)Aktive te dhuruara me qellimin per tu investuar dhe siguruar prej 

tyre burime te perhershme te ardhurash

Te pakufizuara

Totali I aktiveve neto -                           -                           



PARTIA DEMOKRACIA SOCIALE

Pasqyra e aktiviteteve (performances)

(Shpenzimet te paraqitura sipas funksionit)

Pershkrimi I zerit

Nota 

shpjeguese 2021 2020

Te ardhurat:                            -                              -   

Te ardhura nga tarifat e antaresimit 

Te ardhura nga donacionet dhe dhe kontributet vullnetare -                        

Te ardhura nga grantet qeveritare apo nga agjenci te tjera te 

financimit                 398,715 

Te ardhura nga investimet apo dhurimet

Tarifat per sherbimet

Te ardhurat nga aktivitetet tregtare

Te ardhura te tjera

Totali I te ardhurave nga aktivet neto te pakufizuara                 398,715 

Aktive neto te cliruara nga kufizimet:

Realizimi I kufizimeve te programit 

Realizimi I kufizimit per blerjen e pajisjeve

Perfundimi I kufizimit te afatit

Totali i aktiveve neto te cliruara nga kufizimet

Totali I te ardhurave nga aktivet neto te pakufizuara:                 398,715 

Shpenzime per aktivitetet

Materiale dhe Sherbime                 682,113                 842,826 

Kostot e pune

Honorare

Hoteleri, udhetime dhe dieta

Shpenzime kursi kembimit

Totali i shpenzimeve                 682,113                 842,826 

Rritja/renia ne aktivet neto te pakufizuara (A)               (682,113)               (842,826)

Ndryshimi ne aktivet neto te kufizuara:

Kontributet

Te ardhurat nga investimet afatgjata

Fitimi I realizuar dhe I parealizuar nga investimet afatgjata

Humbja aktuariale nga obligacioni vjetor

Aktivet neto te cliruara nga kufizimet (me shenje minus)

Rritja/renia ne aktivet neto perkohesisht  te kufizuara (B)

Ndryshimi ne aktivet neto (A+B)              (682,113)              (842,826)

Aktive neto ne fillim te vitit                 299,710             1,142,536 
Aktive neto ne fund te vitit                   16,312                 299,710 



PARTIA DEMOKRACIA SOCIALE   

K72127451T   

Pasqyra e Flukseve te Mjeteve Monetare   

Metoda Direkte   
   

AKTIVITETET E SHFRYTEZIMIT 2021 2020 

Para te arketuara nga kontribute te pakufizuara  398,715   

Para te arketuara nga perfituesit e sherbimeve     

Grant i pagueshem/i kthyeshem     

Te paguara per punonjesit dhe furnitoret  677,000 836,826 

Interes i paguar  5,113 6,000 

Interes dhe dividende te arketuar     

Flukse neto nga aktivitetet e shfrytezimit  (283,398) (842,826) 

      

AKTIVITETET INVESTUESE     

Blerje/Shitje investimesh     

Blerje/shitje e aktiveve afatgjata     

Principal I arketuar nga deftesat e arketueshme     

Te arketueara ne avance nga deftesa te arketueshme     

Flukse neto nga aktivitete investuese     

      

AKTIVITETE FINANCUESE     

Arketime nga kontributet e kufizuara per investime ne dhurime/ndihma                    

      

Flukse neto nga aktivitetet Financuese     

      

Rritje/renie neto e mjeteve monetare dhe ekuivalenteve te tyre (283,398)   (842,826) 

      

Mjete monetare dhe ekuivalenteve te tyre ne fillim te periudhes 
                

299,710  
             

1,142,536  

      

Mjete monetare dhe ekuivalenteve te tyre ne fund te periudhes 
                  

16,312  
                

299,710  

      

 

 

 

 



SHËNIMET SHPJEGUESE 

1. Informacion i përgjithshëm 

Partia Demokracia Sociale është person juridik shqiptar dhe zhvillon veprimtarinë e saj sipas Ligjit nr. 8580, 

datë 17.02.2000 “Për partitë politike”, i ndryshuar, me seli në adresën Bulevardi Zogu I-rë, ish klinika 

dentare, kati 3, Tiranë. 

2. Baza e përgatitjes së pasqyrave financiare 

 

2.1. Bazat e përgatitjes 

Pasqyrat financiare individuale janë përgatitur mbi bazën e Standardeve Kombëtare të Kontabilitetit. 

Subjekti mban regjistrimit kontabël dhe përgatit pasqyrat financiare në përputhje me kërkesat e 

legjislacionit në fuqi. Pasqyrat financiare janë përgatitur në përputhje me Ligjin 25/2018 “Për 

kontabilitetin dhe pasqyrat financiare”.  

2.2. Baza e matjes 

Pasqyrat financiare janë përgatitur bazuar në koston historike 

2.3. Monedha funksionale e paraqitjes 

Pasqyrat financiare janë shprehur në monedhën lekë, e cila është monedha zyrtare në Shqipëri. 

2.4. Vlerësime dhe gjykime 

Përgatitja e pasqyrave financiare kërkon nga drejtuesit të ushtrojnë gjykimin e tyre në procesin e zbatimit 

të politikave kontabël të organizatës dhe shumave të raportuara të aktiveve, detyrimeve, të ardhurave 

dhe shpenzimeve. Rezultati mund të ndryshojë në varësi të këtyre vlerësimeve. 

3. Politika kontabël 

Politikat kontabël të mëposhtme janë zbatuar për periudhën që fillon nga 1 janari 2021. 

3.1. Instrumentat financiare 

Instrumentat financiare jo derivativë përbëhen nga llogari të arkëtueshme, mjete monetare dhe llogari të 

pagueshme. Instrumentat financiare jo derivative njihen fillimisht me vlerën e drejtë plus cdo kosto 

transaksioni që lidhet me to, përvec sic përshkruhet më poshtë. Për instrumentat e mbajtur në vlerë të 

drejtë nëpërmjet llogarisë fitim/humbje, kostot e transaksionit kalojnë në pasqyrën e të ardhurave dhe 

shpenzimeve. 

Paraja dhe ekuivalentet e parasë 

Paraja dhe ekuivalentet e parasë përfshijnë arkën, llogaritë rrjedhëse dhe depozitat në të parë me bankat. 

Për qëllimin e pasqyrës së flukseve monetare, paraja dhe ekuivalentet e saj përfshijnë depozita pa afat 

me një maturim prej tre muajsh ose më pak që nga data e fillimit. 

Llogari të arkëtueshme 



Llogaritë e arkëtueshme njihen fillimisht me vlerën e drejtë dhe më pas me kosto të amortizuar duke 

zbritur humbjen nga zhvlerësimi. Provizioni për zhvlerësimin e aktiveve të arkëtueshme llogaritet kur ka 

të dhëna se organizata nuk do të jetë në gjendje të mbledhë të gjitha detyrimet. Vështirësitë financiare të 

debitorit, mundësia që debitori të falimentojë ose riorganizimi i tij financiar konsiderohen tregues që 

llogaritë e arkëtueshme të zhvlerësohen. 

3.2. Aktive afatgjata materiale 

Të gjitha aktivet afatgjata materiale paraqiten me kosto duke zbritur zhvlerësimin dhe amortizimin e 

akumuluar. Kosto përfshin shpenzime të cilat lidhen drejtëpërdrejtë me blerjen e aktivit. Në rastet kur 

pjesë të një aktivi afatgjatë material kanë jetëgjatësi të ndryshme, ato kontabilizohen si zëra të ndryshëm 

(komponentet më të mëdhenj), të aktiveve afatgjata materiale. 

3.3. Njohja e të ardhurave 

Të ardhurat njihen me vlerën e drejtë të pagesës së marrë ose të arkëtueshme në lidhje me shpenzimet 

vjetore të kryera nga organizata. Në kontabilitet jane regjistruar si të ardhura të periudhave të ardhshme 

për efekt të përputhshmërisë së tyre me shpenzimet në momentin kur ato do të ndodhin. Këto të ardhura 

vijnë në formën e ndihmës ekonomike për organizatën dhe vetë nga objekti i veprimtarisë së organizatës 

ato deklarohen vetëm me mbylljen vjetore të deklaratës së Tatimit mbi Fitimin, në bazë të arkëtimeve nga 

donatorët dhe shpenzimeve të kryera lidhur me to. 

3.4. Të ardhura dhe shpenzime financiare 

Të ardhurat financiare përfshijnë të ardhurat nga interesi i llogarive bankare dhe fitime nga kursi i 

këmbimit që njihen në Pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve.  

Të ardhurat nga interesi njihen mbi bazën e të drejtave dhe detyrimeve të konstatuara duke përdorur 

metodën e interest efektiv, ndryshimet në vlerën e drejtë të aktiveve financiare të mbajtura me vlerë të 

drejtë nëpërmjet llogarisë fitim/humbje dhe humbjet nga zhvlerësimi i aktiveve financiare. Kostot e 

huamarrjes njihen në pasqyrën e të ardhurave dhe shpenzimeve me metodën e interest efektiv. 

3.5. Tatimi mbi fitimin 

Objekti i veprimtarisë së organizatës nuk ka për qëllim fitimin. 

3.6. Të ardhura nga donacionet dhe kontributet vullnetare 

Ky zë i pasqyrave financiare përfaqëson vetëm prurjet e donatorëve në llogarinë bankare të organizatës. 

Janë marrë në të ardhura donacionet deri në vlerën e shpenzimeve të kryera në fakt për vitin 2021. 

 2021 2020 
Të ardhura nga grantet qeveritare 398,715 0 
Të ardhura të tjera 0 0 

 

4. Shpenzime administrimi dhe të tjera të përgjithshme 

Shpenzimet e tjera të shfrytëzimit përbëhen nga zërat si më poshtë: 

Energji, ujë, shërbime internet   36,223 



Shpenzime të tjera    640,777 

Komisione bankare    5,113 

TOTALI      682,113 

 

 

 

Kryetari      Për drejtimin e Njësisë Jo Fitimprurëse 

Paskal Milo      Parashqevi Pogace 
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